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Három 

államférfi, 
Constantin Argetoiant ro- 

mán, Teleki Pál gróf magyar 
és Cvetkovits jugoszláv miniszter- 
elnökök közös fényképét közli a 
pesti Tofnai képes hetilap azzal 
a megjegyzésel, hogy ez a három 
államférfi együttesen munkálko 
dik a Dunamedence népeínek 

békés megegyezésén. 
Az embernek színte ámu- 

fatba kell esni attól a határtalan 
jó érzéstől, amely átfogja a szi- 
vét, anikor a dunai népek békés 
testvériségéről kezdenek cikkezni 
a lapok. És érdekes, ezt a test- 
vériséget ma, de csak most, min- 
denki hiszi, mindenki álmodja és 
mindenki igyekszik egy, egy 
téglát rakni ennek az épületnek 
falaihoz. Hála az égnek, hogy 
elértük azt, amikor nem lesznek 
árulók azok akik a népek test- 
vériségéről beszélnek és ezt a test- 
vériséget öszinte szivvel akarják 

Lapunk ezt, a békés köze- 

ledést folytatta mióta megjelenik 
Mi voltunk talán az elsők, ősztn- 

tén megmondtuk mác indulá 
kezdetén, hogy a román és a 
magyar népnek a nagy vesze- 
delmek ellfen testvériesen össze 
kell fogni, mert a földgömbnek 
ezen a satkán két magárahagyott 
nép lakik a magyar és a román 
akiket nem a szél hozott ide, 
hanem ezer év óta lakják ezt a 

földet s védőbástyái voltak előbb 
a pogányságnak. amelytől meg- 
védték európát majd a történe- 
flem folyamán többször volt al- 
kalmuk együttesen küzdeni kü- 
lömböző más zsarnokság ellen. 

Ha valaha nagy szükség- 
volt a két népnek egymás meg- 
becsülésére és támogatására, ugy 
ez az idő most elérkezett. Ezt 
ugylátszik megérezték az arra 
hivatottak is, mert a három or- 
szág vezetői szívvel, lélekkel ugy 
gondolják, hogy ezt az embersé- 
gesen szép, felemelő és becsüle- 
tes elvet megvalósítják. A két 
nép megbékülése ami elveinket 
igazolja és azt, hogy mégis meg- 
érte a harcunk azt a sok aka- 
dályt, rossz akaratot, lenézést és 
megalázást, amít a két nép test- 
véri megbéküléseért inditottunk 
és folytattunk elejítől fogva. Mi 
mindig és ma is azt mondjuk, 

ogy a magyar és 

k 

N. OTFTESCU 
belügyminiszter. 

PAUL TEODORESCU tábornok 
légi és tengerészügyi miniszter. 

„Eljön majd az az idő, 
amikor a következő nem- 
zedék számonkéri tőlünk 
hogy mit végeztünk azok- 
ban az időkben, amikor 
sorsuk a mi kezünkben 
volt letéve. Olyan elhatá- 
rozó lépéseket kell ten- 
nünk, amelyeket, ha ma 
elmulasztunk, sohasem 

lehet jóvátenni. 

Szabó Béni 
beszédéből, amelyet 
a szervezőbizottság 

ülésén mondott. 

(A Bucuresti kávéház 
és étterem, az előkelő közön- 
ség tatálkozó helye.) 

Legközelebb megalakul a Romá- 
niai Magyar Iparosszövetség 

A Magyar Népközösség vezetői az elmult vasárnap szetvező gyülést tartottak 
Kolozsváron. Az ülést Bánffly Miklós elnök nyitotta meg, majd utána Dr. Szász Pál 
az értekezlet célját ismertette. 

A Gazdasági Szakosztály elnökének beszéde után Teleki Ádám országgyűlési 
képviselő, az iparos ügyek központi vezetője számolt be a szervezés munkájáról. 

evezető szavaiban utalt a magyar iparos társadalom helyzetére és az ebből 
származó feladatokra. A Népközösség kötelességéhez hiven—mondotta — elhatározta, hogy 

a széteső magyar iparostársadalmat egybefogja. Első feladatának a következőket tüzte ki: 
rszágos Magyar Iparos Szervezet megalakitása. 

2. Az iparostársadalom helyzetének pontos felmérése és számbavétele. 
3. A magyar iparostársadalom munkaterületén és fejlődésvonalán jelentkező 

akadályok elháritása. 
4. A magyar uj iparosnemzedék megfelelő nemzeti és 

nevelése. 
. A magyar kisipari fejlődés anyagi előfeltételeinek megteremtése. 
Majd ismertette az Iparos Alosztály tevékenységének fontosabb mozzanatait. 

Mint pld. az iparos szervezetek számbavétele, jogsérelmek terén tett közbelépések, 
a ta- 

honciskolák és otthonok felállitása ügyében történt eljárások, a céhtörvényjavaslat, az 

elvett iparos vagyonok visszaadásának ügye stb. Ebben a munkában dr. Jáncso Albert 

ügyvéd, mint az alosztály ügyésze és dr, Veress Endre nyujtottak értékes segitséget. 

— Szent meggyőzöődésünk, - fejezte be Teleki Ádám beszámolóját - hogy 
Bánffly Miklós és Szász Pál vezetése alatt a magyar iparostársadalom modot talál ér- 
dekeinek védelmére, képviseletére és elgondolásainak megvalósitására. 

zsilvölgyi kisebbségi magyar iparosság aktív tényezője akar lenni az or- 
szágos íparosszövetségnek. Az itteniek elgondolása azonban csak is olyan önálló zsil- 
völgyi szervezetben óhajt részt venni, amely nem Dévához tartozik, hanem a központi 
szövetséggel közvetlenül intézi a sorsát. Ilyen írányu kérést intéztek hozzánk többen és 

mi ezt e helyen készséggel eljuttatjuk Népközösségünk vezetőihez, kérve egyben azt is, 
hogy mindenféle kisebbségi mozgalmat a zsilvölgyi magyarság nem Dévával közösen, 

hanem teljesen önálló zsilvölgyi szervezetben akar folytatni a jövőben. Ezt már egyéb- 

ként megirtuk a központnak arra a kérésére, hogy miképpen gondoljuk mi a zsilvölgyi 
kisebbségi magyarság szervezetét. Azt is megírtuk, hogy ha ujból csak a régi garniturával 

szakszerűségben való 

nek meg kell találni a békés utat 
a testvétiség alapját az egymás 
megbecsülésének. Nem kell ehhez 

semilyen különösebb politikai 

kézség. A dolgozó magyar és ro- 

mán nép már régen megtalálta 
egymást lélekben és most csak 
a hivatalos embereknek záradéka 
kell, hogy betejezze azt a nagy 

művet, amelyet a kétország dol- 

gos és becsületes népe indtott 
el, hogy aztán a Béke boldog ut- 
jain tovább haladjon a közös- 

boldogságért. 

Molnár Sándor,. 



2 Napló 

kisérleteznek, ugy passzív szervezet lesz csak. A mi véleményünk nem az hogy kire- 
keszteni a régieket, sőt be kell hozni azokat is, akiket eddig ármánykodás, vagy más 
egyéb személyes bosszu nem engedett a szervezetben dolgozni. A jövőben mindenkinek 
ott a helye a Népközösség csoportjában. Sajnos, már nálunk ujbol megindult egy fo- 
lyamat, amely privilégiumképpen csak azokat hivta meg legutóbb a gyülésre, akik ré- 

gen is ellenségei voltak az uj idők embereinek. 
Mint értesűlünk a Magyar Kisiparos Szövetség központi szervező titkára Dr. 

Veress Endre lett. Minden magyar iparosnak örvendeni lehet a központnak ezen a vá- 
lasztásán, mert Dr. Veress Endre egyetlen díplomás iparosa a Romániai magyar ipa- 
rosságnak, aki több mint ket évtizede fejt ki értékes munkát, mint közíró is állandoan 
felkarolva és felszinen tartva az iparos űgyeket, mindig és mindenütt ott volt ahol a 
kisiparosok érdekeiért sikra kellett szállni. ,A Céhek története" címűü könyve annaki- 
dején általános elismerést keltett. Felkérjük Öt is, mint aki ismeri a zsilvölgyi kisipa- 

ros életét, hogy legyen szószólója a zsilvölgyi kisiparos fiokszervezet önálló megala- 

kításának. 

A lenem blokált, zavaró gépek miatt... 

Évenkinttöbb ezer lei károsodás éri a Román 
Rádiót a zsilvölgyében az által, hogy senki 
sem akar rádiót venni, mert a jó rádióvételt 

biztositó törvényi nem titartja be senki 
Lapunkban nem egy ízben mutattunk már rá arra a lehetetlen helyzetre, a 

mely a rádiótulajdonosokat sérti évek óta már. Törvény van róla, hogy minden géptu- 
lajdonos köteles leblokáltatni a gépét, hogy nezavarja a rádióvételt. Az ellenőrzést és a 
panaszokat a helyi hatóságok, valamint a posta kell elintézze, azonban sajnálattal álla- 
pitjuk meg, hogy ebben az ügyben eddíg semmi, vagy ha történt is, nagyon kevés, a- 
mely csak részben is igyekezne megszüntetni ezt a lehetetlen és törvénytelen állapotot. 

em csak a rádiótulajdonosokat éri rengeteg kellemetlenség, hanem magát 
Román Rádiót is, amely rengeteget veszít évente az által, hogy senki sem mer rádiót 

venni, mert nem akar mérgelődni a leblokálatlan gépek miatt. Ha pedig nincsen rádió- 
vásárlás, ugy nincsen rádió illeték sem és itt e helyen felhivjuk a Román Rádió Igaz- 
gatóságát, hogy szerezzen érvényt az idevonatkozó törvénynek, részben az anyagi vesz- 
teségek miatt, részben pedig és ez a legfontosabb, hogy a géptulajdonosok rádiótzavaró 

garázdálkodásai szűnjenek meg. Mert akinek rádiója van jelenleg, az sem reggel sem 

délben, sem este nem tudja élvezni annak örömeit. Kora reggel hét oórakor már dol- 

goznak egyes cégek, amelyek nem tartják be a napi munkaüdőt jelentő 8 orát és gé- 

peikkel már hétkor s délben egykor kezdik a munkát és így természetesen, mikor a 

rádiózó hallgatni akarja a műsort, akkor ez lehetetlen. Közben a tanulok panaszkod- 

nak, hogy őket a déli két órai szünet helyett már egy órakor munkába kergetik, ho- 

lott csak két orakor kellene megkezdeni a munkát. Nem elég tehát, hogy zárolatlan 

gépeikkel törvénytelenséget követnek el, hanem allandóan megszegik a törvényes mun- 

kaidőt is. 
Dr. Fárcásiu Emil polgármesterünktől várjuk ennek az ügynek orvoslását. 

Hisszűk, hogy a nagy közönség panasza nem marad elintézetlenül és lapunk legköze- 
lebbi számában már alkalmunk lesz erről olvasóinknak beszámolni. 

.
 

Csak a lelkiismeretlen ember hanyogolja el életét 

1940 Január 31-ig lehet jelentkezni az 
állampolgársági névjegyzékbe 

1. a) Kik kérhetik utóla- 

gos bejegyzésüket ? 
a) Mindazok akik 1948 de- 

cember I.-én (az egyesülés ki- 
mondásakor) vagy 1921 julíus 
26-án (a trianoni békeszerződés 

án akár 

a Romániához csatolt területeken, 
akár a régi királyságban fekvő 
bármely községben ténylegesen 
laktak és a fenti napoktól, azaz 
1948 dec. 1-től vagy 1921 jul. 23- 
tól 1939 október 20-ig nem kér- 
ték más államban állampolgár- 
sági joguk megadását (nem op- 

táltak). 

b) azok a kiskoru gyerme- 
kek, tekintet nélkül arra, hogy 

hol és mikor születtek, akiket 

1939 október f-ig a csatolt terü- 
leten lakó valamely román ál- 

fampolgár örökbe fogadott (adop- 

tált). 
c) a csatolt területeken lakó 

árvák vagy ismeretlen szülőktől 
származó kiskorugy kek aki 
ket az állampolgársági névjegy- 
zékbe azok összeállításakor nem 
vettek fel hivatalból és sem azok 
az intézmények, sem azok a sze- 
mélyek, akiknek a gondozásában 
voltak nem kérték a névjegy- 
zékbe való felvételüket. 

2. Hova kell benyujtani 
az utólagos bejegyzési kérést ? 

Az utólagos bejegyzés iránti 
kérést annak a községnek az 

előljáróságnál kell benyujtaníi, a- 

mely községben az illető az ál- 
fampolgársági névjegyzékek ösz- 
szeállításának idején (1924 ápri- 
fis 17-ike és jun. ló ika között) 
lakott vagy azon község eléljá- 
róságának, amelyben a kérelmező 
1939 okt. 20-án lakott. 

3. Milyen bizonyitványo- 

kat kell mellékelni ? 
a) a fenti f. a. pontbaun tar- 

tozó kérelmezőknek mindössze 2 
bizonyítványt kelf mellékelniök. 
És pedig: 1. bizonyítványt arról, 
hogy 1978 dec. 1-én, 1921 jul. 26- 
án a csatolt területeken vagy a 
régi királyságban fekvő valamely 
községben laktak. Ezt a bizo- 
nyitványt a községi előljáróság 

vagy a rendőrség mellett működő 

fakásbejelentő hivatal állítja ki. 
2. Bizonyítványt arról, hogy 1938 
dec. f-től, illetve 1921 jul. 26-tól 
1939 okt 20.-ig nem optáltak. Ezt 

a bizoyítványt az illetékes köz- 
ségi előljáróság állítja ki. 

b. a fenti 1. b. pontba tar- 
tozó kérelmezők kérésükhöz mel- 
lékelik: 1. születési anyakonyvi 
kivonatukat, annak igazolásául, 
hogy az örőkbefogadás idején 
kiskoruak voltak, 2. Az örökbe 
fogadási okmány hiteles másola- 
tát, 3. az örökbefogadó szülő ál- 
lampolgársági bizonyítványa, vé- 
gül 4. bízonyítvány arról, hogy 
az örökbe fogadó Romániához 
csatolt területeken levő valamely 

községben lakik. 
c. a fenti I. c. pontba tar- 

tozó kérelmezők kötelesek mel- 
lékelni: I. születési anyakönyvi 
kivonatukat, 2. szüleik halotti 
anyakonyvi kivonata és 3, bi- 
zonyitványt arról, hogy 1924 ápr. 
17 és jul. fő között a Romániá- 
hoz csatolt területeken valamely 
községben tartózkodtak. 

4. Meddig kell benyujtani 
a kérvényeket? A kérvények 
benyujtásának utolsó napja 1940 
január 31. Ezután ilyen értelmü 
kérvényt benyujtani nem lehet. 
Tekintettel arra, hogy ez a ha- 
táridő tulajdonképpen a legutóbbi 
törvény által nyujtott 3 hónapos 
határidő meghosszabítását képezi 
további meghosszabitást nem re- 
mélhetünk és igy mindenkinek 
érdeke hogy kérését a fenti na- 
píig feltétlenel benyujtsa. 

A kérés bélyegmentes. A 
kéréshez melléklendő bizonyítvá- 
nyokat azonban a községi elől- 
járóságok csak a kelfó bélyeg le- 
róvása után adják ki. 

6. Kérhetik-e felvételüket 
azok, akik eljárást indítottak a 
törvényszék vagy a tábla mellett 
annakidején működő állampol- 
gársági fellebbezési bizottságnál ? 
A miniszteri indoklas határozot- 
tan kimondja, hogy azok is kér- 
hetik utólagos bejegyzésüket, akik 
fenti eljárásokat beinditották, még 
akkor is, hogy ha kedvezőtlen 
birói döntést kaptak. 

Köszönetnyilvánitás 

Ezuton mondunk hálás kö- 
szönetet mindazoknak, akik sze- 
retett gyermekünk Varga Erzsé- 
bet temetésén résztvettek és je- 
lenléttükkel fájdalmunkat enyhi- 

tették. 
Petroseni 1939. 

A gyászoló család. 

Eladó egy teljesen uj Singer 
varrógép. Cim a kiadóban, 

Játszanak bízalommal 
Loteria de Stat 

Colectura Oficiala-nál 
Főelárusítóhely: Cíuj, Str. 

Reg. Maria No. 44 

Cassa de Pastrare Petrojeni.. 



Napgló 

Jáger Ferencz 
60-ik születésnapjára 

Nagyrabecsült Jáger bátyám 

koszöntelek szeretettel, 
adja Isten, hogy mindvégig 
megbékülj a helyzeteddel. 

Adjon a jóságos Isten, 
továbbra is szép életet, 
sok sok jó születésnapot 

kKövér pénzes vendégeket. 
Ezenkívül adjon Neked 
erőt és friss egészséget, 
hadd örvendjen veled együtt 
minden fizető vendéged. 
Jaáger nénivel légy jóba, 

Ne tartsál vele haragot, 

Mert ha vesszük, még is csak Ő 

viseli már a kalapot. 
Egyébként sem ajánlatos 
asszonnyal haragba lenni. 
Mert nem jó ha éjfél után 
tafálsz néha hazamenni. 
Miodkettőtök munkáját, 
tartsa Isten még sokáig, 
aztán hadd szaporodjanak 
mindkét helyen unokáid. 

Vadásztörténet 
A Vadászok társasága 

annak örömére, 

hogy az egyik vadász szert tett 

egy szép őzikére. 
Hogy sajátkezüleg nyuzta 

s bemutatta bőrét, 
csodálkozásba ejtette 
a vadászok körét. 
És amikor izes husát 
fel is ajánlotta, 
a társaság harmadnapra, 
el is fogyasztotta. 
Igazi dus fakoma volt, 
volt nagy zsivaj-lárma, 
egy néhány kocavadásznak, 

csöpögött a nyála. 

Hatalmas tálakban hordták, 

az ,őzikét, széjjel, 
a vendégek fogvasztották 

jóiz üen, kéjjel. 
Nem röstelte magát senki 

s bizony hamarjába, 
volt, aki három tányérral 

csusztatott gyomrába, 

Nem is történt valna semmi 

ezen a lakomán. 
Ha véletlenül nem mekeg 

a Debeli komám. 
A mekegés átragadt az 
össz vacsorázókra. 
Lett is a mekegés nyomán 

szörnyű móka, róka. 
Igaz, vastag volt a tréfa, 
de mondják megétrte : 

Igy kerül, egy, egy őz helyett 

kecske teritékre, 
Vékony Náci. 

HázASsÁG. Mody 

Anna és Gálfalvi Réthy Sándor 

Ogktóber 28-án tartották egybe- 

kelési ünnepélyüket 2 Petroseni 

Gnitárius templomban. A 
fiatal 

párt ez alkalommal az ismerősök 
és jóbarátok elhalmozták 

vánságokkal, amelyhez ősztate 

szivvel csatlakozunk mi 1s- 

A Bucuvesti kávéház- 

ban, tinom ételkülönlegessé- 

gek. Bachrach Béla feketéje 

%ives a megye határamtulis. 

Állami osztálysorsjáték 

Uj huzási rendszer. 

Miaden tervezetben 100.000 

Első huzás 1939 November 15 én. 

Egy egész sorsjegy 8g00 

Uj sorsolási tervezet 

-Két huzás egy hónap alatt. 

melléksorsjegy. 

Második huzás 1939 november J8-
án 

Nyeremények : 

1 á 8.000.000 Leil 

1.000.000 
100.000 
10.000 
1.000 

200 

Nyeremények: 

7 á 1.000.000 Lei 

14 400.000 14 

30 100.000 20 

40 40.000 1.200 

190 20.000 1600 

200 10.000 8.999 

400 4.000 : 

4.000 400 
8.000 200 : 

10.000 1.600 

A sorsjegyek csak a sorsjegyen fel- 

tüntetett huzásra érvényesek. Nyere- 

mények adólevonások nélkül 

fizettetnek ki. 

Lel. Egy negyed 200 Lei. 

A zsilvölgyi szabók, var 

gyártók, asztalosok és 

A Dévai Munkakamara eczut
on 

is felhivja az összes zsilvőlgyéb
en 

dolgozó szabók, varrónők, 
ma- 

samodok, kerékgyártók, aszta
lo- 

3ok és festőiparos segédeket, h
ogy 

a Munkakamarátó! kapott 
ade- 

verintájukkal sürgősen
 jelentkez- 

zenek az dij muakakönyvekétrt 

de Igkésőbb 15 mapon belül, 
mert 

ellenkező esetben kellemetlensé
g- 

nek teszik ki önmagukat és 

mesterüket is. 
Mesterkönyvért csak az a- 

fábbiaknak kell jelentkezni: Bru-
 

di Ferencz, Anghel Dumitru, 

Boldor József, Szuchan Józset, 

Huszár Lajos, Frunza Gavril, 

Petrus Nicolae, Színetar Béfa, 
Adám Oszkár, Benedek Pável, 

Borsos Aladár, Tarczali Mihály,
 

Párvu Petru, Crisan Aalexandru, 

Naftali Alexandru, Albu Toma, 

Moga Nicolae, Hideg Lajos, 

Rosenthál Jenő, Miriuta Ioan és 
Pollák Mendel. A festőiparos al- 

kalmazottak egy vészének ké 

szült el a könvve. Névsor a 

Petroseni képesítési bizottság í- 

rodájában van és azt mindenki 

megtekintheti. Figyelmeztetjük az 

érdekelteket, hogy csak az ade- 
sel t t. -

 

verintaj 

könyvekért. Petroseni V. Conta 

j0. Az Iparoskfab épületében. 
A jelen felhívás szól ugy 

a Petroseni, mint a fupeni, vol- 
cani, petrilai és loncai iparosal- 
kalmazottaknak, illetve meste- 

reknek. 
Felkérjük 

ban dolgozó iparos 

a fenti szakmá- 
mestereket, 

rónők, masamodok, kerék- 

festő iparosok figyelmébe 
hogy az alkalmazásban flevő se- 
gédeket, vagy segédnöket figyel- 
meztessék a fenti közleményre 
és egyben utasítsák, hogy köny- 
velket okvetlenül szerezzék be, 

illetve vegyék át. 

A Munkásmozgó, valamint 

a többi zsifvölgyi mozikban is 

gazdag műsort vetitenek novem- 

ber hónapban. Nov, 4 én szom- 

baton csodaszép exotikus film a 
: 

„Boszporusz" kerűl szinre, Vi- 

vien Romancevel. ő án az idény 

kalandorfilmje: „Halálbrigád" 

cimmel, Warner Baxterrel. 11 és 

Az államtendőrség bizton- 

sági hivatala ezuton is felszólitja 

az összes zsidóeredetű egyéneket 

akiket annakidején visszautasí- 

tottak az állampolgársági felül- 

vizsgálat afkalmával, hogy hely- 

zetük tisztázása végett okvetle- 

nül jelentkezzenek az állambiz- 

tonsági hivatalban, mert en- 

nek elmulasztása esetén kény- 

szer lakhelyet jelölnek ki szá- 

Vulkanizálási 
felelősség mellett elvállal olcsó árban,

 

Fodor 
bádogos és vutkanizáló műhe

lye, 

PETROSENI. 

Str. Regele Ferdianand. Fő ut. Guld udvar. 

Arpád 

Gazdag és értékes 

mozgókban november hónapban 

müsor a zsilvölgyi 

12 én Hans Albers idei alkotása 
„Nomádok I5 én nagy orosz 
dráma: „Pétervári fehér éjsza- 

kák" Charles Vanellel majd 37, 
8 és 19 én „Szerelmesek", mely- 
nek két főszereplője Jeanette 

Mac-Donald és Nelson Edic. 
Szines és zenés film. 

Minden előadás előtt pót- 

képek és hiradó. ner Baxtetrel. 31 és Iképek és hiradó 

Az állampolgarsági listából kima
- 

radt zsidók figyelmébe 
mukra. 

Köszönetnyilvánitás 

Ezuton mondunk hálás 
köszönetet mindazoknak, akik 
Schreil József temetésén résztvet- 
tek és jelenléttükkel osztoztak 

fájdalmunkban. 
Petroseni, 1939 Október hó 

A gyászoló család. 

Aranyat ezüstöt ékszert 

SCHVWALBNÉ ékszerésztől. 

Figyelem ! 
Végh Hermannak a bőrösnek 
hive minden cipészmester, 
Mect a bőrét olcson adja 
és ez a bőr mindig elkel. 

Jó bőr a Végh Herman bőre, 
megnézed esztendőre, 

csak jónak találod. 
És a talpbőrökön kívül 
tőle veszel fegközelebb 
bört a bőrkabáthoz. 



ádiok! 

Columbia, 

Radione, 

ZEICHNER 

Aga- 

Elismert, legjobb rádiók a földkerekségén, : 
Havi részletfizetésre állandóan kaphatók: 

üzletében Petroseni. 

Accordeonok, Harmonikák, müűvészi kivitelben. 

Kedvező fizetési feltételek. 

Világnárkákf 

Uzina Elecirieca S.P.A 
mEYMOSENI - Anyagraktára 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 

nyagokat. – Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 
tokat felelőség mellett. 

altie, 
Nóra sib. 

FOTÓ 
: PEFODSEN. 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok navtat s 

: SINCILÁNPNA 
— Szentimrei Jenő Köl- 

csey Ferencz életregénye (Fe- 
rencz Tekintetes ur) nem más, 
mint Kölcsey Ferencz, a Himnusz 
halhatatlan költője. A nagy köl- 
tőnek és a magyar reformkor 
örökemlékü harcos politikusának 
életéről irt könyvet Szentimrei 
Jenő, az erdélyi irodalom egyik 
kiváló képviselője. Az iró végig- 
vezet könyvében mindazon tája- 
kon, amelyek Kölcsey életében 
szerepet játszottak és végigvezet 
azokon a szellemi áramlatokon 
országot ujitó mozgalmakon, a- 
melyeknek a költő tollal és élő 
szóval körülrajongott és rettegett 
balnoka volt. A megujuló nemzet 
életének csodálatos reggele volt 
ez a korszak a hosszu tespedés 
után. Szentimrei Jenő könyve 
ennek a rendkivüli kornak és 
egy kivételes magyar puritán a- 
lakjának és nagyszerü küzdelme- 
inek a dokumentuma. A mult 
eseményeinek felvonultatásában, 
a költő és az ember portréjának 
eleven rajzában egyaránt kiváló 
és lebilincselő olvasmány a ,„Fe- 
rencz tekintetes ur", Szentimrei 
Jenő : Kölcsey regénye a buda 
pesti Athenaeum életregény so- 

rozatában jelent meg, (Maurois, 
PETROSENI 

Képkeretezés gyári árban! 

MS 

Chateaubriand, E. Ludwig : Roos- 
welt, stb. stb.) Igen szép kiálli- Ajándék tárgyakban nagy választék! 
tásban 344 lap vászonkötésben 
178. Lei minden könyvkereske- Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 
désben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje az ujdonságok jegyzékét. zeomben a befegsegélvzővel 

Hálószoba garnitura költöz- 
ködés miatt olcsón eladó. Cim Alkalmi vétel ! 

a kiadóban. 
Kedvező befektetés ! 

A helybeli Buccresti kávéházban 
minden este Csengeri Géza hír- 

neves zenekara muzsikál. 
ELADÓ Petroseniben egy eme- 
letes, mandzartos lakág, udvarral, 
kerttel és melléképületekkel e- 
gyütt azonnal. Havi jövedelem 
3500 Lei. Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában, Petroseni. 

Uj vezetés a Kiskaszindban 
minden nap legsfinomabb éte- 
lek és italok olcsó árban. Pon- 

tos kiszoolgálás 

— Legszebben és jutányos 

áron a legujabb divat szerint el- 
készitett ruhák csak OVITS 
FERENCZ uriszabóságában 
készölnek, Petroseni. Tg. Jiu 

Legszebb és legmoder- 

nebb butorok 

haló és uriszobák, kényel- 

Tökéletes 

és olcsó 

épitkezés 

BANITAl 

mes szekek legolcsóbban Bank épulet. Egy próba minden 
csgk az kít meggyőz arról, hogy kifo- 

gástalam munkát kapott a pén 
Aradi butorraktárban zeért. 

Petroseni 

Fő ut. — Legjobban és legol- 

csóbban az Iparosklubban étkez 
hetik, Állandóan frissen készült 
ételek. Legfinomabb kimért és 
dugaszolt borok. Frissen csapolt 
sör. Tiszta és izléses kerhelység. 

csak Pontos és gyors kiszolgálás. 

Minden kényelemről Jéger Fe- 
rencz gondoskodik. 

Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 
Bankoknak, részvénytársaságokn 

Téglával 

nek. 

— Legideálisabb hashajtó 
vértisztitó, epehajtó a Dr. Földes 
féle „Solvo" pirula. Székrekedés, 

morrontág, feltuvodás, gyomor és 
bélfájdalmaknál teljes gyógyulást. 
nyujt. Egy doboz ára 20 Lei, 
minden városi és vidéki gyógy- 

szertárban és drogeriában kapható. 

Jó és izletes cukrász- 
sütemények 

fagylalt, bonbon és más külön- 
legességek állandóan kaphatók 
a SPORTCUKRÁSZDÁBAN 

Petroseni 
szemben a 

Virágcsokrok 
lakadalmi ünnepségekre vagy név- 

napokra, legszebb kivitelben 

Somogui 
virágüzletében kapható. 

– Eladó Vulcanban, fő 
téren egy ház mely áll: 2 öüzlet- 
helyiségből és 19 lakható részből. 
Értekezni lehet a kiadóhívatalban. 

(Godel rádió a legmakacsabb 

egy évre 1000 Lei. 

A Napló hirdetési dijai 
Kockahirdetések hivatalosan megállapított dijszabások alá es- 
Ugyancsak külön hirdetési tarifa alapján lehet felvenni a 

idegességét is megnyugtattja.) 

NAPLÓ. Megjelenik havonta kétszer. Előfizetési árak: 
Negyed évre 45. Egy hónapra 15 Lei. 

egyesületeknek, hatoságoknak etb. 

mésszel számára más egyéb 
a hivatalos tarila alapján lehetséges csak. 

ket is, amelynek hözlése 

Cenzorat: Pohfia Hafteg. Szerk. és kiadóbívatal Felrcseni Tvomata Szven Halek 


